Regulamin Ogólnopolskiego Turnieju Bezpieczeństwa w Ruchu Drogowym
Regulamin Ogólnopolskiego Turnieju Bezpieczeństwa w Ruchu Drogowym dla szkół podstawowych i gimnazjów obowiązujące w roku szkolnym 2016/2017 są opublikowane w Internecie na stronach Polskiego Związku Motorowego, w związku z czym prosimy opiekunów zespołów o wnikliwe zapoznanie się z nimi przed zgłoszeniem swojego uczestnictwa: 

http://www.pzm.pl/bezpieczenstwo-ruchu-drogowego-turnieje/turnieje

W trosce o poprawę warunków bezpiecznego uczestnictwa dzieci i młodzieży w ruchu drogowym oraz zmniejszanie liczby ofiar wypadków drogowych z ich udziałem, Polski Związek Motorowy i Kuratorium Oświaty w Łodzi, Wydział Edukacji UMŁ zwraca się z prośbą do Szanownych Państwa Dyrektorów i Nauczycieli o zapewnienie jak najliczniejszego udziału uczniów, promocję turniejów oraz przygotowanie uczestników do udziału w tych imprezach.

Ważne:

Wojewódzki Komitet Organizacyjny podjął Uchwałę dotyczącą zmiany w pkt.3 działu VI regulaminu, dotyczącą składu osobowego drużyn szkół podstawowych z czteroosobowych na trzyosobowe i w związku z  powyższym w XL Turnieju BRD dla szkół podstawowych na terenie województwa łódzkiego w wyniku eliminacji szkolnych tworzone mają być koedukacyjne trzyosobowe drużyny danej szkoły reprezentujące ją w dalszych etapach turnieju Drużyny. /Przykład 2dz+1ch, 2chł+1dz/

W przypadku szkół aspirujących do finału ogólnopolskiego i europejskiego opiekunowie drużyn powinni  przygotowywać zespół w składzie 4 osobowym /2+2/ w wieku określonym w regulaminie turnieju dz.VI pkt 3.3.
