„ŚWIETO DRZEWA” 
W ramach ogólnopolskiej kampanii Klubu Gaja członkowie Szkolnego Koła LOP uczestniczyli w Święcie Drzewa, który odbył się 10 października 2016 roku w Szkole Podstawowej Nr 4 w Skierniewicach. 
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W ramach przeprowadzonego święta uczniowie klasy 3h pod opieką wychowawczyni Ilony Skowrońskiej - Kałwak wykonali prace plastyczne przedstawiające wizerunki drzew liściastych i iglastych. Wśród prac wyłoniono najładniejsze plakaty którymi ozdobiono korytarze szkoły.
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Starsi koledzy z klasy 4d w tym dniu sadzili krzewy otrzymane z Bolimowskiego Parku Krajobrazowego jak również z dużym zainteresowaniem słuchali informacji przekazywanych przez nauczyciela przyrody i odpowiadali na zadawane przez niego pytania dotyczące znaczenia drzew w środowisku. 
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Działania kończące Święto Drzewa zostały uwieńczone niezwykle pouczającą prelekcją Pana Kamila Czech z Nadleśnictwa Skierniewice. Leśniczy przekazał wiedzę uczniom klas 1-4 w jaki sposób obliczyć wiek drzewa, przedstawił drzewa iglaste i liściaste. Wymienił wraz z uczestnikami spotkania zalety drzew i ich wykorzystywanie przez człowieka. W bardzo ciekawy sposób przedstawił zamianę energii słonecznej na pokarm, wyjaśnił budowę liścia itp. Zajęcia z leśniczym były bardzo interesujące gdyż uczniowie nie mieli ochoty rozstawać się z nim i postanowili zatrzymać go jeszcze choć na chwilę zadając wiele pytań dotyczących ochrony środowiska naturalnego.
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